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 .لمعلا نع نولطاعلاو نولغتشملا .1

 ؛ةناسغ ريدو امير تيب اتدلب صاخ لكشبو ءراصحلا ببسب ةبعص ةيداصتقا عاضوأ نم ديز ينب ةقطنم يناعت

 يفو ليئارسإ لخاد لمعي ةقطنملا هذه يف لامعلا بلغأ ناكو .9640 يلاوح ىلإ امهيف ةلاطبلا ةبسن لصت ثيح

 ىلإ ىدأ امم ؛مهلمع نكامأ ىلإ لامعلا لوصو نود قالغإلاو راصحلا لاح دقو ءهللا مار ةنيدم يفو تانطوتسملا

 لمعي يتلا ةيقرشلا هللا مار ةقطنم ىرق نم ريثكلا سكعبو .دوقع ةدع ذنم ليثم هل قبسي مل لكشب ةلاطبلا راشتنا

 اذه ,لثمب عتمتت ال ديز ينب ىرق نإف مهلهأل امعد رفوي يذلا رمألا ءابوروأو ةيلامشلا اكيرمأ يف اهئانبأ نم ريثكلا
 .لودلا كلث يف اهنم نيبرتغملا ددع ةلقل معدلا

 2002 «ديز ينب ةقطنم ىرق يف نيلماعلا ةبسن :(2)لكش

 20 نيلماعلا ةبسن
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 ,وبع اتيرق كلذ يف امهيلت .نيددشملا راصحلاو قالغإلا : ءانثأ صاخلا عاطقلا يف هفئاظو دقف امهناكس نم اريبك امسق نأ ىلإ كلذ يف ببسلا دوعيو ؛لمعلا نع نيلطاعلا نم ةيلاع ةبسنب نازيمتت نادوسلا ريدو امير تيب يتيرق نأ هالعأ عشق زم حف
 امهنأ الإ ةناسغ ريدو حلاص يبنلا يتيرق

 رسألا يف نيلماعلا دادعأل ةبسنلاب امأ

 ببسب ةيلاحلا ىصقألا ةضافتنا
 ةينيطسلفلا يضارألا يف ينطولا ىوتسملا ىلع ماعلا لدعملا نود نايقبي يف نيلغتشملا ‏١) ةبسن عافترا نم مغرلابو ؛ديز ينب ةوارقو نيا

 را .ةدحاولا ةرسألا يف نيلماعلا ددع دايدزإب رسألا ددع لقيو قف 0 0 يا ةبسن غلبت امنيب .ةرسألل ديحولا ليعملا ةباثمب وه طقف دحاو لماع اهل نأ ظحاليف ؛(7 لودجلا نم رهظي امكو ديز ينب ىرق يف

 رسألا نم
 90 26 اهدارفأ نم نانثا لمعي يتلا
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 ها طاوز(12عع طال 8ارععزأ انماا/عمكلاإل انطققنال


